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− невисока рентабельність; 

− низька інвестиційна привабливість галузі; 

− низька платоспроможність населення; 

− низький рівень довіри до страховиків та низький рівень свідомості населення про 

необхідність страхування; 

− необхідність підвищення якості послуг; 

− необхідність розширення переліку послуг. 

Проте воєнний час додав до цього переліку ще загрозу стабільності діяльності 

страховиків і страхувальників; скорочення кількості договорів страхування; зростання 

кількості страхових випадків, зокрема, в медичному страхуванні; міграцію та еміграцію 

клієнтів страхових компаній; тимчасову обмеженість обслуговування частини клієнтів [2].  

Український ринок страхування все таки зумів зберегти якусь стійкість в цих умовах. 

Про це свідчать і статистичні дані, які показують, що за весь період 2022 року  обсяг активів 

страховиків життя збільшився на 18%. За цей час ринок особистого страхування (життя) 

покинула лише одна компанія. Загалом у 2022 році обсяги премій зі страхування життя 

зменшилися на 17%, а виплати за договорами страхування життя зросли на 7%. Страховики 

життя завершили 2022 рік з незначним збитком, проте за результатами року були доволі 

прибутковими. Рентабельність капіталу страховиків життя становила 13%.  

Найбільш популярним видом особистого страхування в Україні є страхування 

автомобілів. У ІІ кварталі 2023 року обсяг премій з автострахування (КАСКО, ОСЦПВ, 

«Зелена картка») збільшився на 21%, перевищивши довоєнний рівень. У 2023 році авто- та 

особисте страхування (медичне, життя, від нещасних випадків) продовжують формувати 

близько 80% премій та 90% виплат [3, 4]. 

Таким чином, український ринок особистого страхування наразі перебуває у стані 

поступового відновлення після шоку, спричиненого повномасштабним вторгненням рф, тому 

розробляються різноманітні інструменти, які мають значні перспективи позитивного впливу 

на сам страховий ринок та національну економіку в цілому. 

Такими інструментами може виступати посилення регуляторного впливу, 

впровадження в дію оновленого закону України «Про страхування», підвищення культури 

страхування, розширення переліку послуг особистого страхування, підвищення їхньої 

конкурентоспроможності та якості, удосконалення порядку подальшої інтеграції 

українського страхового ринку у міжнародний тощо [5]. 

Отже, пожвавлення та розвиток особистого страхування неможливі без  удосконалення 

існуючої законодавчої та нормативної бази щодо державного регулювання та контролю за 
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діяльністю страхових компаній, покращення якості страхових послуг, їх урізноманітнення та 

дотримання механізмів захисту прав споживачів страхових продуктів. 
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КІБЕРБЕЗПЕКА ТА СТРАХУВАННЯ КІБЕРРИЗИКІВ 

У сучасному світі, де все більше аспектів життя та бізнесу переміщується в онлайн-

простір, питання кібербезпеки стає все більш гострим. Кібератаки та витоки даних можуть 

завдати значної шкоди, як фінансової, так і репутаційної, як для приватних осіб, так і для 

організацій. Страхування кіберризиків може стати важливим інструментом для захисту від 

таких загроз. Поліси кіберстрахування можуть покривати різні типи збитків, пов'язаних з 

кібератаками.  

Кібербезпека забезпечує сталий розвиток інформаційного суспільства та цифрового 

комунікаційного середовища, своєчасне виявлення, запобігання та нейтралізацію реальних 

потенційних загроз національній безпеці України в кіберпросторі, захист життєво важливих 

інтересів [1]. 

Зростаючі небезпеки та зростаючі витрати на протидію хакерам призвели до значних 

змін на ринку страхування кіберризиків. Індустрія страхування кібербезпеки постійно 

розвивається. Компаніям потрібно йти в ногу з цими тенденціями, щоб відчувати себе в 

безпеці. Зі збільшенням числа кібератак збільшується і сума страхових виплат. Але зростає і 
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